

Fehérgyarmaton épül az ország egyik legszebb kórháza

Egy ágy: 240 ezer forint — Az idén minden épületrész tető alá kerül — Új orvosi lakások 7 millió forintból — Mire használnak fel 22 ezer köbméter földet?

Az idő javulásával újra nagy munkához láttak megyénkben is az építészek. Talán nincs olyan helye a megyének, ahol kisebb-nagyobb létesítmények megvalósításán ne fáradoznának. Azt viszont kevesen tudják, hogy ezekben a napokban Fehérgyarmaton emelik a megye egyik legnagyobb épületoportjának, falait. Épül a nagyarányú beruházást igénylő fehérgyarmati járási kórház.

Milyen lesz?

Erről, érdeklődtünk az építésvezetésén Igaz Dezső technikusától. Megtudtuk, hogy a fehérgyarmati kórház azok közé a ritka egészségügyi létesítmények közé tartozik, amelyeket teljesen újonnan építenek. A terv szerint 1962-re felépülő járási kórház több, mint 50 millió forintba kerül. Gyors számítás után tudtuk meg az érdekes adatot: mivel a kórház 260 ágyas lesz, így egy ágy 240 ezer forintba kerül az államnak. A kórházban SZTK rendelő, belgyógyászat, sebészet, orr-, fül- és gége-, valamint fertőző betegék osztálya nyer elhelyezést.

Jelenleg több, mint hatvan dolgozó serénykedik az épület-tömbökön. Az idén mintegy 12 millió forintot építenek be.

Kémény nélkül

Az épülő fehérgyarmati járási kórház korszerűségét mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a helyiségek fűtését központból végzik el. Nagyteljesítményű, kazánházat építettek és a főépületeken sehol sem lesz kémény, radiátorokkal fűtik a rendelőket, kórtermeket.

Az orvosellátás biztosítása ér-

dekében 7 millió forintot fordítanak lakások építésére. Ezek közül a kiképzendő kórház területén lévő volt Jékely kastélyt is orvosi lakásokká alakítják át.

Földpadkák

A fehérgyarmati kórház egyik érdekessége, hogy minden épületrész kb 3 méter magaságú földpadkával vesznek körül. Ez azért vált szükségessé, mert már az épületeket is jóval a földszint fölött kezdték kiképezni. A földpadkákon — a bejáratoknál — több fokból álló lépcsősorok lesznek, míg a többi részen zöldövet létesítenek. Egyébként a kórház egész területén nagyarányú füvesítést és parkosítást végeznek majd.

Mindezek ellenére a fehérgyarmati kórház sem csak látványosságra törekszik — bár a környék egyik legimpozánsabb épülete lesz — hanem azt akarják az építők és a kivitelezők, hogy a beteg emberek gyógyítását minél tökéletesebben el tudják benne látni.

— augusztus —

k az álmok

és megtölnék a holt medreket, csatornákat, az egész nyári vizgazdálkodást sikerülne megoldani.

A másik lehetőség az lenne, ha Tivadar és Tarpa, vagy Tivadar és Gulács között zsilipet építenének a Tisza védőtöltésébe és a Tiszából tavaszi áradások